



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ
INSTITUTO DE CIÊNCIAS DA EDUCAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO
EDITAL Nº 003/2022 PPGED/UFPA

PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE MESTRADO E DE DOUTORADO
ACADÊMICOS EM EDUCAÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO
(PPGED/ICED/UFPA) – TURMA 2023

ERRATA

1.6 Das vagas por linha de pesquisa, onde se lê no quadro, *Doutora em Educação – UNIMEP, 2005*,
leia-se *Doutora em Educação – UNIMEP, 1999*.

Terezinha Fátima Andrade Monteiro dos Santos	Gestão pública, Planejamento e Avaliação da Educação; Estado, Políticas Educacionais; Terceiro Setor e Controle Social; Educação e Desenvolvimento	Doutora em Educação– UNIMEP, 2005.	1	-	-	-
--	---	--	---	---	---	---

3.1, item “a” Da prova escrita, acrescentam-se os seguintes subitens a.1.1 e a.1.2:

a.1.1 Os critérios para avaliação da prova escrita estão descritos na ficha de avaliação anexa a este Edital.

a.1.2 A prova escrita será avaliada por uma banca examinadora constituída por dois professores/as vinculados/as à linha de pesquisa na qual o/a candidato/a se inscreveu, que atribuirão à prova uma nota de 0 (zero) a 10 (dez), sendo aprovados/as para a etapa seguinte os/as candidatos/as que obtiverem como média final nota igual ou superior a 7 (sete). Em caso de discrepância, a prova será avaliada por um/a terceiro/a examinador/a.

ANEXO:

Substituir na FICHA DE AVALIAÇÃO DA PROVA DE TÍTULOS (MESTRADO E DOUTORADO), anexa ao edital, o item 4.2, **pelo apresentado abaixo:**

FICHA DE AVALIAÇÃO DA PROVA DE TÍTULOS (MESTRADO E DOUTORADO)

4.2 ARTIGO PUBLICADO SEGUNDO O QUALIS CAPES – 2019 (POR PRODUTO)		
a. Artigo completo em periódico A1 ou A2	3,0 (por artigo)	
b. Artigo completo em periódico A3 ou A4	2,0 (por artigo)	
c. Artigo completo em periódico B1 ou B2	1,0 (por artigo)	
d. Artigo completo em periódico B3 ou B4	0,5 (por artigo)	

Waldir Ferreira de Abreu
Coordenador do PPGED-ICED-UFPA